

訂正箇所	誤	正
13ページ/図序-6縦軸	進出後の現地適応度	進出時の現地適応度
13ページ/図序-6横軸	進出時の現地適応度	進出後の現地適応度
13ページ/図序-6 (出所)	丸谷(2013a), 56頁。	丸谷(2013a), 56頁を、筆者が一部修正。